
 

 
 

Tiste dni je prišel  

Jezus iz Nazareta v Galileji in 

Janez ga je krstil v Jordanu. 

Brž ko je stopil iz vode,  

je zagledal nebesa odprta in  

Duha, ki se je spuščal nadenj 

kakor golob.  

In zaslišal se je glas iz nebes: 

»Ti si moj ljubljeni Sin,  

nad teboj imam veselje.« 
 

(Mr 1,9–11) 
 

 

»NAD TEBOJ IMAM VESELJE« 
 

   Jezus se pride krstit k Janezu. Stopi v vrsto gre-
šnikov in zasliši glas: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad 
teboj imam veselje.« To je bil začetek njegovega 
javnega delovanja. Tako lahko razumemo dve te-
meljni predpostavki vseh naših odnosov, vsega 
našega dela. Zavedati se svoje lastne grešnosti in 
hkrati se veseliti, da smo ljubljeni. Samo še enkrat 
se zgodi v evangeliju podobno razglašenje, to je 
na gori spremenjenja. Ko se Jezus spremeni, se iz 
oblaka zasliši glas, ki ponovi to, kar se je zgodilo 
pri krstu. Torej začetek delovanja in prva napoved 
trpljenja sta zaznamovana z razglasitvijo, da je to 
ljubljeni Sin, ki se ga Oče veseli. Brez veselja nad 
seboj ni mogoče ne delovati ne trpeti.  
   Čeprav greh v prvi vrsti razdvaja, nas ločuje od 
drugih in zapira vase, pa je še veliko hujša navi-
dezna popolnost. Priznavati greh pomeni biti po-
vezan z vsemi in vsakim posebej. Jezus s krstom 
pokaže, da nas ljubi, ko smo še grešni. Pravza-
prav drugačni nikoli ne bomo, saj vedno znova 
padamo v greh. Bog nas ljubi, ne zaradi popolnosti, 
ampak ker nas ima za svoje, sebi enake. Ustvaril nas je kot svoje podobe in se nas veseli. 
   Jezusov krst nas spominja torej na dvoje, na našo grešnost in na to, da smo ljubljeni. 
Nad grehom se Bog ne zgraža. Zato, da bi nas vedno pritegnil k sebi, nam je dal celo za-
krament sprave. Z ljubeznijo nas prehiteva. Ljubi nas vedno že grešne, hkrati pa nas vabi 
na pot spreobrnjenja.  
   Zavest o naši grešnosti in o tem, da se nas Bog veseli, naj bo tudi za nas povabilo k lju-
bezni do drugih. Tako kot nas on ljubi, nas vabi, da najprej ljubimo sami sebe. Vabi nas, da 
se veselimo sebe, da se v tem veselju veselimo tudi njega, in ne nazadnje, da se veselimo 
svojih bližnjih. 
   In ne pozabi: Bog se me veseli predvsem takrat, ko se zavem, da mi ni potrebno ustvar-
jati načrta za svoje življenje, ampak ga moram le odkriti. Nesreča in žalost je v tem, da se 
jezim, zakaj nič ne gre po moje, namesto da se vprašam, kaj mi s tem želi sporočiti tisti, ki 
je zarisal načrt zame. 

Po: E. Mozetič 
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Svete maše: 

NEDELJA 

JEZUSOV KRST 

                      7.1. 

Sv.Rajmund Penjaf. 

 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Milojka Avčin, Trnje 10, 30. dan 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

Ponedeljek     8.1. 
Sv.Severin noriški,op. 

 

Palčje 
 

17,30 +Terezija in Stane Česnik, Palčje 39, obletna 

Torek             9.1. 
Sv. Hadrijan, opat 

 

Klenik 
 

17,30 +Štefanija Polh, Klenik 39, obletna 

Sreda            10.1. 
Sv.Gregor Niški, škof 

 

Zagorje 
 

17,30 +Ivanka Polh, Drskovče 25, 30. dan 

Četrtek          12.1. 
Sv.Pavlin Oglejski,.šk, 

Juršče 

Zagorje 
16h +Rudi Šajn, Juršče 71, dar. N.N. 

17,30 Molitvena ura za duhovne poklice 

Petek               13.1. 
Sv. Tatjana, mučenka 

 

Zagorje 
 

17,30  +Janez in Stanislava Čeligoj, Zagorje 12, obletna 

Sobota             14.1. 
Sv. Hilarij, škof,,c.uč. Zagorje 

17h Spoved 

17,30 +Ljudmila in Anton Žele, Zagorje 87, obletna 

2. NEDELJA 

MED LETOM 

                      15.1. 
Sv.Odon, prior v Jur. 

 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Jože Smrdelj, Trnje 23, obletna 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

 

- VEROUK bo ta teden reden za vse skupine. 
- REDNA SEJA ŽPS v ZAGORJU bo v četrtek, 11.1.2024 ob 19h v župnišču. 
- REDNA SEJA ŽPS v TRNJU pa bo v petek,12.1. 2024 ob 19h v Mežnariji. Vsi 
člani obeh svetov lepo vabljeni na 1. sejo v novem letu. Pogovor bo tudi o bližajo-
čem se misijonu! Lepo vabljeni! 
- SREČANJE KOLEDNIKOV bo v soboto, 13.1. v Vipavi v Dijaškem domu. Zače-
tek ob 9,30. – Tisti, ki ste letos koledovali, prav lepo vabljeni, da se prijavite naj-
kasneje do srede, 10. 1. zvečer. 
- ZAHVALA KOLEDNIKOM, ki ste koledovali v PARJAH, PALČJU in na JUR-
ŠČAH in tako nabirali darove za slovenske misijonarke in misijonarje po raznih 
delih sveta. Zahvala tudi vsem, ki ste kolednike sprejeli in darovali za naše misi-
jonarje in misijonarke. Zahvala prav tako tudi tistim, (Trnje, Klenik, Zagorje in Dr-
skovče) ki vas koledniki niso obiskali, pa ste za isti namen darovali v cerkvi. Kdor 
tega še ni storil pa bi rad, lahko še danes ali jutri daruje v nabiralnik na mizici  za 
tisk. Tam si vzemite zgibanko in si preberite, za kaj so v misijonih porabili denar 
od lanske nabirke in za katere projekte prosijo našo pomoč za letošnjo Trikraljev-
sko akcijo (TKA).  
- BOG POVRNI tudi otrokom, ki ste v Adventni akciji (AA) darovali za lačne otro-
ke v misijonih. Če še kdo tega ni prinesel včeraj Jezusu k jaslicam, lahko prinese 
k verouku. 
- MAŠNI PLAŠČI za škofijo Koper: Okroglo 1500-letnico prihoda škofa Nazarija 
na škofijski sedež v Kopru in bližajoči se prihod njegovega 52. naslednika želimo 
obeležiti tudi z novimi mašnimi plašči. V načrtu imamo plašče s klekljanimi čipka-
mi, zato vabimo vse, ki bi želeli sodelovati pri tem načrtu, da se prijavite domače- 



 
 

mu župniku ali oddate svojo prijavo na spletni naslov: https://skofija-
koper.si/masni-plasci/, kjer boste dobili podrobnejše informacije. In naj tudi nitke 
narejenih čipk skrivnostno povežejo našo škofijo. 
 

JEZUSOV KRST V JORDANU 
 

   O tem, da je Janez Krstnik krstil Jezu-

sa, poročajo vsi trije sinoptični evangeli-

ji (Marko, Matej, Luka). Vsi postavljajo 

ta krst na začetek Jezusovega javnega 

delovanja, ki se je pričelo okoli Jezuso-

vega tridesetega leta. Poleg tega iz 

evangelijev vemo, da sta Janez Krstnik in 

Jezus po rojstvu ista letnika, torej je že s 

tem izključeno, da bi Janez lahko krstil 

Jezusa kot dojenčka. Iz vsega skupaj 

jasno sledi, da se je Jezus dal krstiti Ja-

nezu kot odrasel. Je pa prav, da posebej 

poudarim, da to ni bil sedanji krščanski 

krst (kajti ta je nastal šele po Jezusovi 

veliki noči – saj je njegova vsebina poto-

pitev v Kristusovo smrt in vstajenje z 

njim), ampak judovsko obredno dejanje, 

ki je imelo spokorni značaj. Raznovrstna 

umivanja z vodo kot obredno očiščevanje 

imajo mnoga verstva, ne samo judovstvo. 

Jezus, ker je bil učlovečeni Bog, sicer ni 

potreboval takšnega očiščevanja, saj je 

bil brez greha; je pa hotel iz solidarnosti 

do grešnikov stopiti v vrsto grešnikov, ki 

so prihajali k Janezu Krstniku in mu pri-

znavali grehe (Janez jih seveda ni mogel 

odpustiti). Tako je Jezus že vnaprej po-

kazal, da želi vzeti nase vse grehe človeš-

tva, torej greh sveta (kot se je izrazil Ja-

nez Krstnik), kar se bo dokončno uresni-

čilo skozi njegovo trpljenje in smrt na 

križu; v vstajenju pa bodo naši grehi do-

končno premagani in krivda izmita. V ta 

namen se je Jezus vse svoje javno delo-

vanje družil z grešniki, da bi jim bil blizu 

in bi jih lahko pritegnil v svoj odrešenjski 

proces. Tudi v trenutku smrti na križu je 

bil med razbojniki, da bi jih rešil. 

   Ker v enem cerkvenem letu podoživimo 

vsa leta Jezusova življenja, torej nekaj 

več kot trideset, so si dnevni datumi lah-

ko zelo blizu, a je seveda med dogodki 

lahko razlika več let. Tako je tudi v pri-

meru praznika Jezusovega rojstva in 

njegovega krsta v Jordanu datumsko le 

dobrih štirinajst dni razlike, a realno je 

med dogodkoma razlike več desetletij. 

Podobno kot če imata dva rojstni dan na 

isti dan ali datumsko zelo blizu, to še ne 

pomeni, da sta tudi enako stara; njuna 

razlika v starosti je lahko več let. Torej 

upodobitve Jezusovega krsta v Jordanu z 

odraslima Janezom in Jezusom povsem 

odgovarjajo dejanskemu stanju njune 

starosti ob dogodku. 
Po: M. Turnšek 

 

»Biti krščen pomeni: moja osebna živ-

ljenjska zgodovina se potopi v tok Božje 

ljubezni. »Naše življenje pripada Kristu-

su in ne več nam samim. On nas sprem-

lja, celo sprejme nas v svojo ljubezen, 

zato smo osvobojeni strahu. On nas ob-

jema in nas nosi, kamor koli že gremo – 

on, ki je življenje samo.« 
Benedikt XVI. 

Sveti krst je temelj celotnega krščanskega 
življenja, vrata k življenju v Duhu in vrata, 
ki odpro dostop k drugim zakramentom. 
Krst je zakrament prerojenja po vodi v be-
sedi. Po krstu se osvobodimo greha in se 
prerodimo v Božje otroke. Postanemo Kri-
stusovi, se včlenimo v Cerkev ter posta-
nemo soudeleženi pri njenem poslanstvu.  

Povzeto po: KKC 1213 
 

https://skofija-kopersi/masni-plasci/
https://skofija-kopersi/masni-plasci/


11. januar 
PAVLIN II. 

 

Do leta 776, ko se je sholastik 
(izobraženec ali učenjak) Pavlin prvič sestal 
s Karlom Velikim, ne vemo o njem skoraj 
nič. Verjetno je izšel iz stare furlanske 
rodbine v Ogleju ali okolici ali morda celo v 
Čedadu. Starši so mu omogočili najvišjo 
izobrazbo. Leta 776, ko je Karel Veliki zatrl 
upor langobardskih voditeljev v Furlaniji, je 
petdesetletni Pavlin od tega frankovskega 
vladarja dobil v dar veliko posestvo. 
Obenem ga je povabil na svoj dvor, v 
palatinsko šolo. Tam je vladar zbiral 
največje učenjake tedanje dobe, ki so 
opravljali službo učiteljev, zaupal pa jim je 
tudi razne državniške naloge. Med svojim 
desetletnim bivanjem na dvoru je Pavlin 
poglobil svoje znanje, pridobil si je tudi 
nekaj državniških izkušenj. Leta 787 je bil 
izpraznjen patriarški sedež v Ogleju. Karel 
Veliki je papežu Leonu III. predlagal, naj na 
odgovorno mesto oglejskega patriarha 
imenuje Pavlina in papež je cesarjevo željo 
izpolnil. Kot oglejski patriarh je Pavlin II. 
zaslovel po svoji izredni bogoslovni 
modrosti. Napisal je več del, v katerih je 
branil pravo vero, zlasti nauk o Sveti Trojici 
in o Marijinem Božjem materinstvu. Pisal je 
tudi vzgojne spise. Spesnil je tudi več 
hvalnic, ki so jih prepevali pri bogoslužju. 
Znal je tudi živo in prepričevalno nastopati v 
javnosti. Na sinodi v Čedadu je določil tudi 
smernice za misijonsko delo med Slovenci, 
ki je bilo zelo uspešno. Življenje tega 
velikega moža se je izteklo 11. januarja leta 
802. 

 
 

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Tr-

nje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  

Zagorje 113, 6257 Pivka, 

GSM 041/377-223 in www.ztz.rkc.si 

 

 
 

YOUCAT – katekizem za mlade 
 

Kaj se zgodi pri krstu? 
 

V krstu postanemo udje Kristusovega 

telesa, bratje in sestre našega Odrešeni-

ka in Božji otroci. Rešeni smo greha, iz-

trgani smrti in smo odtlej določeni za ži-

vljenje v veselju odrešenih.  
(KKC 1262–1074, 1279–1080) 
  

Biti krščen pomeni: moja osebna življenj-

ska zgodovina se potopi v tok Božje lju-

bezni. »Naše življenje,« pravi papež Be-

nedikt XVI., »pripada Kristusu, in ne več 

nam samim (…) On nas spremlja, celo 

sprejme nas v svojo ljubezen, zato smo 

osvobojeni strahu. On nas objema in nas 

nosi, kamor koli že gremo – on, ki je ži-

vljenje samo.« (7. 4. 2007) 
Kaj ogroža zakone? 
 

To, kar zakone resnično ogroža, je greh; 

kar jih obnavlja, je odpuščanje; kar jih 

krepi, je molitev in zaupanje v Božjo 

navzočnost.  
(KKC 1606–1608) 
  

Konflikt med možmi in ženami, ki ravno 

v zakonih včasih zraste do medsebojnega 

sovraštva, ni znamenje nezdružljivosti 

spolov; tudi ne obstaja genska dispozicija 

za nezvestobo ali posebna psihološka ovi-

ra za dosmrtne vezi. Mnoge zakone pa 

seveda ogroža pomanjkljiva pogovorna 

kultura in pozornost. Povrh pridejo še 

gospodarski in družbeni problemi. Odlo-

čilno vlogo ima realnost greha: ljubosum-

nost, oblastnost, prepirljivost, poželenje, 

nezvestoba in druge uničevalne sile. Zato 

v vsak zakon bistveno spada odpuščanje 

in sprava, tudi v spovedi.  
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
 

NA MOTORJU – Policist ustavi motori-
sta: »Ker se trije peljete na 
motorju, prosim, da takoj sestopite in mi 
izročite dokumente.« – Motorist: »Kako 
trije? Torej smo enega nekje izgubili.« 
 


